
 

Sitzungsvorlage 

 

TOP 7  Schaffung baubegleitender Arbeitskreis B33-neu 
 

Vorberatung:   

Verantwortliches Amt: Ortsbauamt-Hauptamt 

Sachgebiet: Ortsbauamt-Hauptamt 

Haushaltsstelle:  

Zeitrahmen: April 21 bis Fertigstellung B33neu 

  

Letzter Gemeinderatsbeschluss zu diesem Tagesordnungspunkt (Datum): 
- 

Externe Sitzungsteilnehmer / Referenten: 
- 

Beteiligte Institutionen / Einrichtungen / Körperschaften: 
Gemeinde Allensbach-Ortsbauamt 

 

Beschreibung der Haushaltssituation: 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beschlussinformationen 

☒Offener Beschluss  ☐Geheime Wahl  ☐Kenntnisnahme 

☒Bericht Mitteilungsblatt  ☐Amtl. Bekanntm.  ☐Benchmark 

☐Befangenheit:  

 

Anlagen: 1 – Antrag der CDU Fraktion vom 23.03.2021 

   

 

Gemeinderat – Öffentliche Sitzung am 20. April 2021 

Beschlussvorschlag 

1. Die Verwaltung wird beauftragt unverzüglich einen baubegleitenden Ar-

beitskreis zur Baustelle B33-neu einzurichten. 

2. Der Arbeitskreis soll sich aus dem Bürgermeister, Vertretern des Gemein-

derats (5 Mitglieder anteilig nach Sitzverteilung im Gemeinderat, Perso-

nen gemäß Vorschlag der Fraktionen), einem Vertreter des Ortschafts-

rats Hegne (gemäß Vorschlag), dem Feuerwehrkommandant von Allens-

bach und Mitgliedern der Verwaltung zusammensetzen.  

 



Intention  
 
Auf Antrag der CDU-Fraktion vom 23.03.2021 soll ein baubegleitender Arbeitskreis zur B33-

neu gebildet werden. Es wird hierzu ergänzend auf den angefügten Antrag unter Anlage-1 

verwiesen. 

 

In dem Gremium sollen Fragen und Themen im Zusammenhang mit dem Neubau und mit den 

Auswirkungen auf Allensbach und Hegne besprochen werden, um so den Informationsaus-

tausch über Planungen und Entscheidungen der Neubauleitung für den Gemeinderat zu ver-

bessern. 

 

Das Regierungspräsidium Freiburg-Neubauleitung wurde über die Bildung des Arbeitskreises 

bereits per Mail informiert. 

 
 
Weiteres Vorgehen  
 
Die Fraktionen werden gebeten im Vorgriff zur Gemeinderatssitzung (jeweils anteilig nach 
der Sitzverteilung im Gemeinderat) Mitglieder für den Arbeitskreis vorzuschlagen. 
Der Ortschaftsrat Hegne wird gebeten im Vorgriff zur Gemeinderatssitzung ein Mitglied des 
Ortschaftsrats Hegne als Vertreter für den Arbeitskreis vorzuschlagen. 
 

Nach Bildung des Arbeitskreises soll dieser unverzüglich seine Tätigkeit aufnehmen und sich 

mit der Neubauleitung für einen engen Informationsaustausch kurzschließen. 

 

Der Arbeitskreis soll dann über die Ergebnisse hieraus regelmäßig im Gemeinderat berichten. 
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